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A8 KOMIIPECCOpa MpocToro AeHcTBHS

Q = 0,785D%Snh m3/mun,

AAS KOMMpeccopa ABOMHOTO IeWCTRHS C OLHMM LITOKOM
Q = 0,785 (2D* — d*) Sny m3/mun,

rae D — BHYTpeHHuil AMaMETP UMAMHLPA HH3KOTO JaBJCHHA B M,

d — anaMeTp WrOKa B AM;

S — Xxoil nopuwHR B M;

# — YHCAo OGOPOTOR B MHHYTY Bafla KOMIpeccopa,

e 0,83+ 0,88 — kosbdHUHEHT rONayH;, OH YUHTLIBACT BJIWAHHE
Pa3AHUHLIX (AKTOPOB, YMEHBLIAOWHX AeHCTBHTEJBHOR  KOJH-
4ecTBO BO3/LYXd, NOAARACMOrO KOMIMPECCOPOM B MarHCTpanb.

O6DbeMHYI0 NPOH3BOANTENBHOCTL KOMIIPECCOPOB BCETAA OTHOCAT K YCJIO-

BHSAM BCACHIBAHWA H BLIpaxaT B M3/ mun. [ns npuseaeHust NpOH3BOLHTE b
HOCTH K HOPMaabHbIM YCNOBHAM CAYXHUT Qopmyna

U

Qo = To | Psc Q mM3/mun,

Tec  Po

rac Qp — NPOM3IBOAMTENILHOCTh KOMIIPECCOPa, MPHBEACHHAS K HOPMAJbHbIM
yenosuam (20°C u 760 mm pm. cm.);
Q — TIPOH3BOAMTENLUIOCTb KOMIDEccopa (nacnopTHAs WM pacueTHas);
T, — abcosotras Temnepartypa 293° K;
Tsc — abCONIOTHAA TeMNlepaTypa BO3AyXa BO BCAChiBawllleM naTpyGKke;
Pec — NaBJeHHe aTMocdepHOTO BO3/lyXa BO BCACHIBAMOWEM MaTpyOKe
B MM pm. cm. uan 8 kl'/m?;
po — NaBaense so3nyxa 10333 «xI'/u® unu 760 mm pm. cm.
Hockonbry
To 293

o = 760 = (1,386,

Qo = 0,386 Pac Q M3/mun
TGC

16. Bo3gyxoc6opHuku. CraunoHapHble
H nepefBHKHbIE KOMIIPeccopbl

Hasuaveune pospyxocGopHukon (aKKYMyJsiTOpLI, pecHBepsl), ycTaHan-
AUBACMBIX  MekIy NOPIIHEBBIMH KOMIIPECCOPAMH M BO3AYXONDOBOAHOM
CETLIO, — CMATYaTh MYJABCAUMH M TOJAUKH, Bbi3bipaembie DaoTofl Komnpec-
COpa; yiaBaMBaTH BJACY M Macjo, COAepIKalluecs B BO3NYyXe; CO31aBaTb He-
foaLwolt 3anac C:KaTOro BO3AYXa A5 HCMOAb30OBAHHS €T0 B MOMEHTH NHKOBBIX
Marpysok. Bosee noapoGHble cBejerHs 0 BO3NLYXOCOOPHHKaX cOICPKATCA
8 'OCTe 9028—59 «BoanyxocGOpHHKM AAs CTANHOHapHBLIX TOPUIHEBBIX
Kosnpeccopos obuero nazHauenusi» U B «[IpaBraax 6e30nacHoM SKCNIyaTallHy

Cocyaoe, paboTtaroulnx noA AaBJeHHEM», YTBepXJAeHHbIX [ocroprexHaasopon




